
  

 

  

                                   

  
  

  الʓʸسʴة إقʶʯاد مʲʯان الʗورة العادǻة في مॻɿاس الॻʲʶʯح الʹʦʸذجي لا
  

  نقاط) 06الأول:   (جواب ال
  

  ن لكل عبارة) 01(العبارة ككل:رات التالية دون تغيير ح الخطأ الوارد في كل عبارة من العباي صحت
 عندما يشتري الزبون منتوجات المؤسسة بكميات كبيرة.  للمشترين تزداد القوة التفاوضية . 1
 .قلةالاحتكار يعتبر سوق الإتصالات بالجزائر سوق  . 2
 . كاملة(تامة)يعتبر سوق الحليب ومشتقاته سوق منافسة  . 3
  ن 0.5(.أكثرالموارد أهمية التي توفر للمؤسسة  فرصا للنمو ليةرأس المال االبشري و الموارد الماتعتبر  . 4

 عن كل مصطلح) 
 علاقة بين معدل النمو وحجم المؤسسة.  لا توجد حسب قانون جبرات فإنه   . 5
  للمؤسسة بالإستفادة من أفضليات التجميع. الخارجي يسمح النمو . 6

   

  نقاط)  07الثاني:   (الجواب 
  

  

وجود عدد كبير من المؤسسات الصغيرة، السلع -: فيما يلي المنافسة الإحتكاريةخصائص سوق تتمثل أهم   .1
متشابهة لكنها غير متجانسة، سهولة الدخول إلى السوق، وجود المنافسة غير السعرية( مثل: التركيزعلى  

 جابة صحيحة. إنقطة عن كل وسائل الدعاية). 
وتعني توقف الالات عن العمل تلقائيا عند  ،ن)0.5(ي الأتمتة أو الجيدوكاأحد ركائز نظام تويوتا الإنتاج .2

 ن) 0.5(.حدوث أي عطب أو خلل ما  
 ن عن كل مصطلح )  Growth motivation degree .)01درجة التحفز للنمو:  .3

         Environmental Determinantsالمحددات البيئية:                

  نقاط)  07(  دراسة  حالةالثالث:  الجواب
  

)هي تجمع بصفة رسمية، وفق إجراءات و أحكام مثبتة تميز وتحدد نشاط الأفراد أو  Institutionئة ( الهي . 1
 ن) 01( المؤسسة التابعة لهامثل: هيئة البيئة والمحميات الطبيعية.

العامة للأسكان وهي   . 2 الهيئة  السيد مختار في  التصنيف ملكية    منظمة عموميةيعمل  للدولة(معيار  تابعة 
) وفق معيار الحجم أو عدد العمال،  500موظف(  250تحتوي على أكثر من    كبيرة   منظمة )،  لمالرأس ا

  مع عدة وزارات وإدارات عمومية)  (تشكيل عدة لجان أو فرق عمل  منظمة قائمة على الفريقوهي كذلك 
 ن) 03( 

لية:الهيكل التنظيمي، الثقافة  تتمثل في : البيئة الداخ  الهيئة  هذه  أهم المتغيرات البيئية التي تؤثر على عمل . 3
  لكل   ن 01(  التنظيمية، الموارد خصوصا البشرية؛ البيئة الخارجية: أصحاب المصلحة الأخرون، الحكومة 

 ) ن لذكر على الأقل عنصر من عناصر كل بيئة 01مع  جابةإ
مفتوحا  نعم   . 4 نظاما  الهيئة  هذه  اعتبار  عمومية يمكن  وإدارات  وزارات  عدة  مع  تعاونها    ن 0.5( بسبب 

  ) للتعليل الصحيح.ن   0.5للإجابة و 
  

  بالتوفيق للجميع.                                                                                        
  

  . يحياوي عن أستاذة المقياس/ ف
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